

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет подросток, ограбивший сверстника**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя д. Красноярка Ленинск-Кузнецкого района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного «Г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный применением насилия).

По версии следствия, в апреле 2016 года обвиняемый, увидев на улице подростка с телефоном, решил завладеть его имуществом. Подойдя к потерпевшему, он приложил к его щеке тлеющую сигарету, причинив ему физическую боль, в этот же момент выхватил из рук телефон и скрылся.

Примечательно, что злоумышленнику очень быстро продал телефон и потратил деньги на собственные нужды. Подросток был задержан сотрудниками полиции.

В рамках расследования уголовного дела следователи изучили условия, способствовавшие совершению преступления. Одной из причин стало отсутствие контроля со стороны матери обвиняемого. В комиссию по делам несовершеннолетних внесено представление. Женщина привлечена к административной ответственности. Также с подростком усилена индивидуальная профилактическая работа. Мать подростка возместила причиненный ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1053047>